



股票代码 603589

粽情山水之间, 尽享适意人生。
更多的陈年老酒, 更好的舒适口感。

覃卫国主持召开市委常委会会议

传达学习有关会议文件精神 研究部署我市贯彻落实工作

■ 通讯员 长伟

本报讯 6月1日下午,市委书记、市长覃卫国主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神,全国及全省基层党建重点工作推进会、全省巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接推进会精神,省委《党委(党组)领导班子履行“一岗双责”推进全面从严治党若干规定》,研究部署我市贯彻落实工作;听取市总工会、

团市委、市妇联、市科协、市侨联工作情况以及全市媒体融合发展情况汇报,研究部署下一步工作。

会议要求,要持续掀起学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神热潮,加强团的建设,引导广大青年衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,在项目建设、招商引资、疫情防控等工作中施展才华、冲锋在前。要深入学习贯彻习近平总书记关于群团工作的重要论述,紧扣迎接宣传贯彻党的二十大精神主线,扎实做好群团工作,引导广大群众坚定不移听党话、跟党走,围绕中

心大局,在推动更高质量转型发展中建功立业。要坚持以人民为中心,扎实开展暖民心行动,切实维护群众权益。

会议强调,要全面落实新时代党的建设总要求和党的组织路线,突出思想引领,坚持分类指导,扎实做好农村、城市、企业、机关等领域基层党建工作。要紧盯问题整改,全面补齐短板,打造亮点品牌,推动全市基层党建高质量发展。

会议要求,要提高政治站位,扛稳扛牢管党治党政治责任。要注重凝聚合力,制定完善清单,全面落实《若干规定》明确的各项监督举措,不

断提升履行“一岗双责”的能力水平。

会议强调,要牢牢把握媒体融合发展的正确方向,持续深化体制机制改革,打造高素质人才队伍,加大政策支持、工作保障力度,着力构建覆盖城乡的全媒体传播体系,努力走出富有淮北特色的媒体融合发展路子。

会议要求,要坚持五级书记抓乡村振兴,扎实推进巩固拓展脱贫攻坚成果、乡村产业发展、人居环境整治、资金资产管理等重点工作,突出问题导向,主攻薄弱环节,强化整改落实,奋力实现争先进位,走在全省前列。

■ 首席记者 王守明

本报讯 6月1日上午,全市暖民心行动工作推进会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于保障和改善民生的重要论述,全面落实省暖民心行动工作部署会议精神,动员全市上下奋勇争先、真抓实干,持续增进民生福祉。市委书记、市长覃卫国出席会议并讲话,市委副书记操隆山主持会议,市委常委、常务副市长周天伟解读《淮北市暖民心行动方案》。市领导单强、汪继宏、姜颖等出席会议。

覃卫国在讲话中指出,暖民心行动是有温度的群众工作,必须在认识上有政治高度。今年是党的二十大召开之年,我们必须站在衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的政治高度,充分认识暖民心行动的重要意义,牢固树立以人民为中心的发展思想,牢记群众利益,心系百姓冷暖,用心用情用力解决好人民群众急难愁盼问题。

覃卫国强调,暖民心行动是解民忧的民生工程,必须将人民群众的“忧”和“盼”放在心上,在行动上。把稳就业摆在更加突出位置,进一步稳定和扩大就业,把这个关系群众切身利益的最大民生实事办好;把人民群众的呼声作为第一信号,在群众反映强烈、困难较多的“停车难”“菜市场脏乱差”等关键小事上多下功夫,让群众停车更加便利、买菜更加舒心、生活更加有获得感;聚焦“一老一小”这个大群体,通过办好“一件事”推动解决“一类人的事”,让民生实事更广泛地惠及千家万户;不断补齐群众身边健身设施短板,基本实现城乡居民身边健身设施全覆盖,着力构建更加完善的口腔卫生服务体系,更好满足人民群众对口腔健康的需求。

覃卫国强调,各级各部门要认真研究《行动方案》,结合实际进一步修改完善,谋深谋实目标、措施、政策,确保《行动方案》早落地、早见效。要坚持实事求是,既尽力而为又量力而行,健全工作机制、创新宣传形式、强化评价问效,努力让改革发展成果更多更好地惠及群众,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

覃卫国在全市暖民心行动工作推进会上强调 牢固树立以人民为中心的发展思想 让改革发展成果更多更好惠及群众

守护碧水蓝天 ——濉溪县四铺镇秸秆禁烧一线见闻

践行“四力”基层行 三夏纪行

■ 记者 吴永生 通讯员 苏瑞

“秸秆利用好,增收又环保。”“焚烧秸秆可耻,利用秸秆光荣。”6月1日,记者刚走进濉溪县四铺镇周陈村,就看到一台台秸秆禁烧宣传车在田间道路来回穿梭,大喇叭里不停地播放着通俗易懂的禁烧宣传语。

眼下,正值小麦收获季,同时也进入秸秆禁烧期。为防止农作物秸秆露天焚烧造成环境污染,四铺镇以绿色发展理念为引领,坚持源头防控、标本兼治,属地管理、综合治理的工作思路,扎实推进秸秆禁烧和综合利用工作,着力构建“天蓝、地净、水清”的生态环境。

当天上午9时许,在四铺镇周陈村张庄值守点,65岁的陈钦明和63岁的张允龙作为值守人员,正一丝不苟地参与到盯守机械作业中。“留茬高度不能高于10厘米,收获后秸秆及时打

捆清运离田。”陈钦明一边叮嘱收割机手,一边向种粮户说道。

记者了解到,周陈村张庄共种植899亩小麦,当天开始收获,预计三至五天时间可完成收获。而整个周陈村小麦种植面积8186亩,设置13个值守点,同步开展禁烧工作,所生产的秸秆全部采取机械打捆、清运离田的处置方式。

在周陈村秸秆收储点,这个占地35.6亩的草场将容纳全村所有耕地产生的秸秆,不时有车辆把打捆好的秸秆清运至此。为强化应急准备,当天上午10时整,在周陈村党总支副书记陈利芳指挥下,该村按时开展常态化应急演练,模拟草场出现“火情”,通过对讲机通知各值守点应急分队队员和车辆3分钟内驰援草场。收到指令后,只过了1分13秒,周陈村应急分队队员张超驾驶的旋耕拖拉机率先赶到草场,随后11名队员驾乘洒水车、皮卡车等应急车辆陆续赶来支援,不到3分钟时间集结完毕,并迅速投入草场“施救”。水泡枪喷射、旋耕机刨地“灭火”,不一会儿“险情”就得到消除。

▶▶▶ 下转第3版



“警”防溺水 护童成长

5月31日,市公安局特警支队组织特警志愿者为翠峰小学的学生们讲解救援设备使用方法。夏季来临,市特警支队特警志愿者前往翠峰小学开展以“珍爱生命 预防溺水”为主题的安全教育活动,通过向学生传授防溺水安全急救技能、实例警示教育、现场模拟急救等方式,提高学生的安全意识和自救自护能力。

■ 摄影 记者 冯树凤
通讯员 尤彦军

淮北大鼓端午节将亮相央视舞台

■ 记者 吴永生 通讯员 褚子威

本报讯 记者昨日从濉溪县文旅局获悉,6月3日晚7时30分,淮北大鼓《临涣茶馆》将亮相央视舞台,在CCTV-11《一鸣惊人》栏目中播出。

此次登上央视舞台的大鼓演员是姜玲慧,淮北豫剧院专业演员,2005年毕业于河南省艺术学校。她曾荣获2020年度市文联系统“最美文艺志愿者”称号。2021年6月,参加由安徽省文联举办的庆祝中国共产党成立100周年安徽省优秀曲艺节目展演。姜玲慧也被誉为淮北大鼓演唱界一颗冉冉升起的明星。

据悉,淮北大鼓是我市地方曲艺,经历了清末至民国的兴盛,新中国成立后的上世纪五六十年代和八十年代之后发展的小高峰。近年来,濉溪县文化馆一直致力淮北大鼓传承和保护,作出了有效探索,取得了可喜成就。2006年淮北大鼓入选安徽省首批非物质文化遗产,2014年9月成立淮北大鼓演唱团;2018年9月濉溪县文化馆与淮北市戏剧曲艺家协会共同成立了淮北大鼓研究会。

据了解,此次亮相央视节目的淮北大鼓《临涣茶馆》,由濉溪县文化馆负责人李俊民创作。从2017年9月开始,他主导策划了淮北大鼓的改革,在其中融入音乐伴奏和情景表演,突破了以往一人一台戏的局面,创作的淮北大鼓《茶馆里的故事》曾在安徽省第十届曲艺展上演上获得广泛好评。

用心用情用力解决好人民群众急难愁盼问题

——论贯彻落实全市暖民心行动工作推进会精神

本报评论员

民生冷暖见初心,一枝一叶总关情。

昨天召开的全市暖民心行动工作推进会,对我市暖民心行动工作进行了全面部署,动员全市上下奋勇争先、真抓实干,持续增进民生福祉。全市上下要充分认识到暖民心行动工作的重要意义,切实把暖民心行动工作摆在更加突出位置,全面动起来、立即干起来,进一步增强民生工作的获得感、幸福感。

旗帜鲜明讲政治,暖民心必须要见行动。党的十八大以来,习近平总书记就做好民生工作作出一系列重要指示,两次考察安徽期间都提出明确

要求;今年以来,在出席重要会议活动时,反复强调民生工作的重要性。我们要站在衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的政治高度,坚决做到总书记有号令、党中央有部署、安徽见行动、淮北真落实,确保党中央和省决策部署落地生根,用心用情用力解决好人民群众急难愁盼问题。

发扬密切联系群众的优良传统,暖民心就是要树牢“以百姓心为心”的为民情怀。我们党来自人民,党的根基和血脉在人民。回望百年征程,我们党始终把人民放在心中最高位置,以百姓心为心,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标。党的百年实践启示我们,只有把人民当亲人,坚持“办老百姓的事就是办自家事”,才能与群众说得了话、交

得了心,赢得群众的拥护和支持。各级党员干部要放下架子,扑下身子,沉到基层,融入群众,切实做好联系群众、宣传群众、组织群众、服务群众、团结群众的各项工作,进一步弘扬党密切联系群众、真心服务群众的优良传统,以为民谋利、为民尽责的实际成效取信于民。

树牢为人民服务的宗旨意识,暖民心根本就是要顺民意解民忧惠民生。中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。全心全意为人民服务是党的根本宗旨,因此,任何时候、任何情况下,党的干部都不能忘记“人民公仆”本色,不改其心、不移其志,替老百姓掌权,为老百姓服务。我们要从供需矛盾突出、群众反映强烈、天天有感

的关键小事,从人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题出发,切实做到目光所至看到问题、耳听范围想到问题、所思所想直面问题、所作所为解决问题,逐步补齐民生领域短板,让群众在一件件民生实事上看到变化、见到成效、得到实惠,努力把群众的“呼声”“哭声”“叫骂声”变成“掌声”“笑声”“喝彩声”。

一分部署,九分落实。我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,带着对群众的深厚感情,发扬务实作风,拿出有力举措,聚焦群众关切,解决实际问题,竭尽全力把暖民心行动工作抓实抓好、抓出成效,让改革发展成果更多更好地惠及群众,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

导读

2022年“安全生产月”活动启动 2版

6月1日起,淮北站陆续恢复多趟旅客列车 5版

淮北“爱心送考”准备好了 6版

泱泱淮水“济”淮北 8版

“无梦想,不青春
中国银行为你点赞”

云押贷
速度就是快

个人房产抵押,经营资金即达